
Repertorio n. 51977 Raccolta n. 8962
VERBALE DI ASSEMBLEA

REPUBBLICA ITALIANA
Il venti settembre duemilaundici (20 settembre 2011) in Bagnolo in Piano
(RE), Via Fermi n.4, presso la sede legale della società "Emak s.p.a.".
Innanzi a me Dott. GIOVANNI ARICO’ Notaio iscritto nel Ruolo del Di-
stretto Notarile di Reggio nell'E milia, con sede in Reggio nell'Emilia, si co-
sti tuisce il sig.:
- BELLAMICO FAUSTO, nato a Rio Saliceto (RE) il 21 di cembre 1949, il
quale interviene al presente atto in qualità di Presidente del Consiglio di
Ammini strazio ne della società:
"EMAK S.P.A.", con sede in Bagnolo in Piano (RE), Via Fermi n. 4, capita-
le so ciale € 7.189.910,00 in teramente versato, Codice Fiscale, Partita Iva e
numero di Iscri zione nel Registro delle Imprese di Reggio nell'Emilia:
00130010358; dom.to presso la sede sociale;
della cui identità personale io Notaio sono certo.
Il costituito, nella qualità, mi dichiara che è qui riunito in questo giorno alle
ore dieci, l’assem blea della indicata società, regolarmente convocata in que-
sto gior no ed ora, in pri ma convocazione, per discutere e delibe ra re sul se-
guente

ORDINE DEL GIORNO
1. Attribuzione al Consiglio di Amministrazione, ai sensi dell'art. 2443
cod. civ., della fa coltà di aumen tare a paga mento in via scindibile il capi-
tale so ciale per un importo massi mo di euro 58.000.000,00 (cinquantotto-
milioni  virgola zero zero).
Assume la Presidenza dell'Assemblea il presi dente del Consiglio di Ammi-
nistrazione Fausto Bellamico.
Prima di dare luogo allo svol gimento dei diversi punti all’ordi ne del giorno,
fornisce al cune noti zie in ordine allo svolgi mento di questa assemblea, e dà
atto di quanto se gue:
- che l’assemblea straordinaria degli azionisti è stata qui convocata per que-
sto gior no alle ore dieci, in pri ma convoca zione mediante avviso pubblicato
a sensi dell’art. 7 del vi gente statuto sociale sul quotidiano “MF - MILANO
FINANZA”, n. 158 del 12 agosto 2011, a pa gina 16;
- che non è pervenuta alla Società alcuna richiesta di inte grazione dell'ordine
del giorno ai sensi dell'art. 126-bis del D. Lgs. n. 58/98;
- che sono presenti per il Consiglio di Amministra zio ne, ol tre ad esso Com-
parente, il Vi ce-Presidente sig. Aimone Bura ni, i consiglieri di Ammi nistra-
zione sig.ri Iva no Accorsi, Andrea Ba rilli, Luigi Bar toli, Guerrino Zam belli,
Gian Luigi Basini, Giu liano Ferra ri, Giaco mo Ferretti; assenti giustificati
Carlo Baldi, Stefano Slanzi, Vilmo Spaggiari, Paola Becchi;
- che per il Collegio Sindacale è presente il Dott. Paolo Caselli; assenti giu-



stificati i sindaci Dott. Marco Montanari e Dott. Martino Masini;
- di essersi accertato dell’identità e della legit ti mazione dei presenti, median-
te ac quisizione delle pre scritte comuni cazioni giunte dagli intermediari;
- che è stata verificata la regolarità delle deleghe degli intervenuti ai sensi
delle disposizioni vigenti;
- che, all’ingresso dei locali in cui si svolge l’as semblea, a cura degli incari-
cati del la società, auto rizzati e sotto la direzione del Presidente dell’assem-
blea, è stato consegnato a ciascun azio nista apposito contrassegno di ricono-
scimento, va lido ai fini del con trollo e dell’eserci zio del vo to ed ai sensi del
rego lamento assembleare;
- che l’elenco nominativo dei soggetti legittimati al voto, partecipanti in pro-
prio o per dele ga, con la spe cificazione del numero delle azioni per le quali è
sta ta effet tuata la comunica zione da parte degli interme diari all’emittente ai
sensi dell’art. 83-sexies, del D. Lgs. 58/98, con l’indica zione dell’eventuale
socio delegante, non ché i nominativi de gli eventuali sog getti votanti in qua-
lità di cre ditori pigno ratizi, riportato ri ed usufruttuari ed il numero delle
azioni corrispon denti ai diritti di cia scuno verrà allegato al pre sente verbale,
quale sua parte integrante, a sensi di legge e di regola mento, sotto la lettera
A);
- che, per ragioni tecniche, assisteranno ai lavori dell’as semblea alcuni di-
pendenti, collabo ratori e con sulenti della società;
- che, come raccomandato da Consob, viene consenti to di pre senziare ad
analisti ed esperti finanzia ri, giorna listi ed ai rappresentanti della società di
revisione;
- che il capitale sociale di Emak S.p.A. è di euro 7.189.910,00 (settemilioni-
cen tottantanove milanove cen todieci), suddiviso in n. 27.653.500 (ventiset te-
milio ni seicentocinquan tatremi lacinquecento) azio ni ordinarie da nominali
euro 0,26 (zero virgola ventisei) cadauna;
- che, per effetto degli acquisti e delle vendite di azioni proprie, autorizzati
con de libera as sunta dall’assemblea del 22 aprile 2011, alla data del 19 set-
tembre 2011 la società dete neva in portafoglio nu mero 397.233 (trecentono-
van ta settemila due cento trentatre) azioni proprie, corrispondenti all'1,436%
(uno virgola quattrocento trentasei per cento) del capitale sociale complessi-
vo;
- che al momento dell'apertura dell'assemblea erano presenti in sala n.11
(undici ) azionisti, sog getti le gittimati al voto, rappresen tanti, in pro prio e per
de le ga, n. 21.269.427 (ventuno milioni due cento sessanta nove mila quattro-
cento venti sette) azioni ordinarie, pari al 76,914 % ( settantasei virgola nove-
centoquattordici per cento) delle n. 27.653.500 (ven ti sette mi lioni sei cento-
cin quan ta tre mila cin que cento ) azioni co stituenti il ca pitale so ciale.
In forza di tutto quanto sopra, il Presidente di chiara per tanto l'assemblea va-
lida mente costi tuita in sessione straor dinaria in prima convocazione e idonea



a delibe rare sugli ar gomenti posti all’ordi ne del giorno.
Il Presidente:
- comunica inoltre che alla data odierna, gli azio nisti di Emak s.p.a. parteci-
panti di rettamen te ed indiretta mente al capitale sociale sottoscritto, rappre-
sentato da azio ni con diritto di vo to in mi sura superiore al 2% (due per cen-
to), secondo le risul tanze del libro soci, integrate dalle comuni cazioni rice-
vute a sensi dell’art. 120 del D. Lgs. 58/98, e dalle altre informa zioni co-
munque a dispo sizione della socie tà, sono i se guenti:
YAMA S.p.A. 20.542.500 (ventimilionicinquecentoqua ran taduemi lacin-
quecento) - 74,285% (settantaquattro virgo la duecentot tantacinque per cen-
to);
- ING Investment Managenent, Belgium S.A. 1.370.000 (un milione tre-
cento settanta mila ) - 4,954% (quattro virgola nove cento cinquanta quattro per
cento);
FMR LLC (UK) - 553.715 (cinquecentocinquantatremi la settecen toquin-
dici) - 2,002% (due virgola zero zero due per cento);
- comunica, in conformità alle disposizioni di leg ge, che non risulta alla so-
cietà l'e sistenza di patti para sociali rile vanti ex art. 122 del D. Lgs. 58/98;
- invita gli azionisti presenti a comunicare ai sensi di leg ge l'eventuale esi-
stenza di patti pa rasociali di cui all'art. 122 del D. Lgs. 58/98. Il Presidente
dà atto che nes suno in terviene;
- dà atto che nei termini prescritti sono stati re si disponi bili, sul sito www.e-
mak.it, i moduli di delega utilizzabili dagli azionisti rispettivamente per il
conferimento di delega alla parte cipazione ed al voto al rappresentante desi-
gnato ex art. 135-unde cies del D. Lgs. 58/98, e per il conferi mento di delega
ad altri delegati, con le indi ca zioni procedurali e le altre in for mazioni a ciò
ne cessarie;
- dà atto che la relazione illustrativa del Consi glio di Am ministrazione di
Emak s.p.a. sulla propo sta al primo e unico punto all’ordine del giorno della
presen te As semblea, predi sposta ai sensi dell'Articolo 2441 del codice civi-
le, dell'Articolo 72, primo comma, del Regola mento Consob 11971/99 e
dell'Articolo 125 ter del d.lgs. 58/98 e' stata messa a disposizione del pubbli-
co presso la sede sociale, presso bor sa italiana e sul si to www.e mak.it nei
termini di legge e di regolamento, in viata ai soci che ne abbiano fatto richie-
sta e con segnata a tutti  presenti, trasmessa a Consob nei termini e nelle for-
me di legge in data 12 agosto 2011 e che da Consob non sono pervenute os-
sevazioni;
- ricorda che la Società ha designato quale rappre sen tante ex art. 135-unde-
cies, D. Lgs. 58/98, l’avv. Guido Garettini del Foro di Reggio Emilia. Il rap-
presentante de signato ha co muni cato non essergli pervenuta delega da azio-
nisti, per l’e spressione di voto in questa as sem blea;
- riferisce che è stato attivato in questa sala un im pianto di audioregistrazio-



ne, allo scopo di age volare la verbalizza zione della riunione odierna. Il trat-
tamento dei dati personali in tal modo acquisiti avverrà in osservanza alle
prescrizioni di legge.
Circa le modalità di svolgimento dell’odierna as sem blea, sul la base del Re-
gola mento as sembleare della So cietà, il Presi dente:
- ricorda il divieto di servirsi di apparecchi di au dio-regi strazione o video-re-
gi strazione;
- ricorda che chi desidera intervenire è pregato di farne ri chiesta per alzata di
mano e, otte nuta la paro la dal Presi dente ed il microfono dal personale ad-
det to, è pregato di an nunciare il proprio nome e cognome, precisando se è
presente in proprio o per delega (e, in tal caso, l’azionista delegan te); ogni
intervento dovrà essere pertinen te all’ordine del giorno; la sinte si de gli inter-
venti con l’indi cazione nomina tiva de gli in tervenuti, delle rispo ste fornite e
del le even tuali di chiarazioni a com mento verranno riportate nel verbale as-
sembleare;
- a sensi degli articoli 10 e 11 del Regolamento assem bleare, dispone che
ogni in tervento non potrà durare oltre dieci mi nuti; gli eventuali interventi di
replica non potranno durare oltre cinque minuti;
- informa che i dati personali acquisiti nel corso dei lavori verranno trattati
dalla società per le finalità di legge, di regolamento e di statuto, in conformi-
tà a quanto previsto dal D. Lgs. 196/2003;
- informa che il verbale della presente assemblea con terrà la sintesi degli in-
terventi perti nenti all’ordine del giorno, con l’indicazione nominativa degli
interve nuti, le risposte fornite e le even tuali dichiarazioni a commento;
- prega gli azionisti aventi diritto di voto ed i loro rap presentanti di non as-
sentarsi dalla sala della riu nione nel corso dei lavori. Invita coloro che inten-
dessero allonta narsi prima delle votazioni a segnalare il loro nominativo
all'in caricato che si trova all’in gresso della sala;
- segnala che le votazioni saranno effettuate per alza ta di mano, come con-
sentito dal Rego lamento as semblea re, e che per tanto non si rende necessaria
la nomina di scrutatori;
- informa che i legittimati al voto eventualmente con trari o astenuti dovran-
no co municare al termine di cia scuna votazione alla presidenza il loro nomi-
nativo, il no minativo dell’even tuale delegante ed il numero delle azioni rap-
presentate in pro prio e/o per delega;
- comunica che l’elenco nominativo degli azionisti che abbia no espresso, in
pro prio o per delega, voto contra rio, si sia no astenuti o si siano allontanati
prima di una votazione e il re lativo numero di azioni possedute, risulterà dal
verbale e dalle li ste allo stesso allega te come parte integrante, co me prescrit-
to.
Il Presidente richiede a questo punto che i parte ci panti all’assemblea odierna
di chiarino l’e ven tuale loro carenza di legittimazione al voto ai sensi delle vi-



genti di sposizioni di legge e ciò an che a valere per le successive votazioni.
Il Presidente dà atto che nessuno dei soci presenti ha di chiarato la propria
carenza di legitti mazione.
Il Presidente riferisce che, a sensi dell’articolo 127-ter del D. Lgs. 58/98,
non sono giunte domande da soci prima dell’assemblea su nessuno degli ar-
gomenti posti all'ordine del gior no.
Terminate le operazioni preliminari, il Presidente pas sa alla trattazione degli
argo menti all’ordine del giorno - Attribuzione al Consiglio di Ammini stra-
zio ne, ai sensi dell'art. 2443 cod. civ.,della facoltà di au mentare a pagamen-
to ed in via scindi bile il capitale sociale, per un importo massimo di euro
58.000.000,00 (cinquantotto milioni  virgola zero zero) - proponendo anzitut-
to, tenuto conto di quanto sopra dichiarato, di dare lettura so lamente della
pro po sta di de li be ra zio ne for mu la ta dal Con si glio di Amministrazione come
conte nuta nel la sua relazione illustrativa del pri mo e unico pun to all’ordine
del giorno della pre sente as semblea.
L'assemblea, tenuto conto del parere favorevole del Collegio Sin dacale, una-
nime, autorizza il Pre si dente a da re let tura della sola pro po sta di deli be ra zio-
ne for mu lata dal Consi glio di Amministrazione. Una co pia del la pre detta
Rela zione al pre sente si al le ga sot to "B". Viene dunque data lettu ra della ci-
tata proposta.

Il Dott. Paolo Caselli, a nome del Collegio Sin daca le, esprime parere fa vo re-
vo le al la pro posta operazione, dando atto che: il capitale sociale di €
7.189.910,00 (sette milioni centot tanta nove mila no ve cento dieci  virgola zero
zero) è sta to in te gral men te sottoscritto, versato ed esistente e non so no in
cor so pre stiti obbli gazionari.

Il Dott. Paolo Caselli, a nome del Collegio Sin daca le, e l'Ing. Bellami co
Fausto, in qua lità di Pre si den te del Cda, congiuntamente dichiarano altre sì
che dal la da ta della situazione patrimoniale redatta con riferimento alla data
del 30 giu gno 2011 per la ve rifica di perdurante sussistenza del capitale so-
ciale, ad oggi, non so no in ter ve nute cir co stanze eco no mi che e pa tri mo niali
che possano pregiu di care l'o pe razio ne di aumen to del ca pitale pro po sta.

Il Presidente dichiara aperta la discussione ricor dan do, come già precisato,
che le risposte alle do mande che fossero for mulate saranno date al termine
degli in ter venti dal medesimo Presidente e dal Vice Presiden te Aimo ne Bu-
rani.
Il Presidente invita altresì chi desidera interve nire ad al zare la mano, ad at-
tendere la conse gna del micro fono e di premettere al proprio intervento l’in-
dica zione del proprio nominati vo e di quello dell’eventuale delegante.
Interviene l'Avv. Andrea Barilli il quale dichiara la sua approvazione a
quan to proposto dall'organo amministrativo e, in qualità di consigliere indi-
pen dente, conferma appunto l'indipendenza con la quale i consiglieri indi-



pen denti hanno approvato l'operazione. Dichiara infine che, nonostante la
per durante crisi, l'andamento della società è positivo.
Nessun altro chiede la parola.
Il Presidente:
- dichiara chiusa la discussione;
- comunica che gli intervenuti risultano ora ancora n. 11 (undici ) azionisti,
per n. 21.269.427 (ventuno milioni due cento sessanta nove mila quattro cento-
venti sette) azioni, pari al 76,914 % ( settantasei virgola novecentoquattordici
per cento ) del capita le sociale;
- pone in votazione la pro posta di delibera zione sul punto all'or dine del gior-
no della parte straor dina ria in pre cedenza letta e qui di se guito tra scritta (con
in dicazione del so lo te sto propo sto dell'unico articolo oggetto di modi fica): "
Signori Azionisti, in conside razio ne di quan to pre cede, qua lora con cordiate
con quan to sopra proposto, Vi invi tiamo quindi ad as su mere la se guente de-
libera:
- attribuire al Consiglio di Amministrazione di Emak, ai sen si dell'art. 2443
cod. civ. la fa coltà di aumen tare a paga mento, in una o più volte, e in via
scindi bile, il capitale sociale di Emak entro e non oltre il 31 gennaio 2012 
per un importo mas si mo, comprensivo di even tuale sovrapprezzo, di euro
58.000.000,00 (cinquantotto milioni  virgola zero zero), mediante emissione
di azioni ordina rie del va lore nominale di euro 0,26 (zero virgola venti sei)
ciascuna, go di mento rego la re, da offrire in opzione, ai sensi dell'art. 2441,
primo comma, cod. civ., agli aventi diritto, con ogni più am pia fa coltà per il
Consi glio di Ammi ni stra zione di stabilire, nel rispetto dei limiti sopra indi-
cati, modalità, ter mini e con di zioni dell'aumento di capitale, ivi compresi
quel li di fis sare il prezzo di sot to scrizione delle azioni, l'entità dell'eventuale
sovrapprezzo, il numero delle azioni di nuo va emissione e il relati vo rappor-
to di op zione, nonché di porre in essere gli adempimenti pre visti dalla vi-
gente normativa in materia;

modificare, conseguentemente, l’articolo 5 dello Statuto sociale di
Emak co me segue:

" ARTICOLO 5 (cinque)
Il capitale sociale è di euro 7.189.910,00 (sette mi lioni cen tottantanovemila
nove centodie ci/00) di viso in numero 27.653.500 (venti sette milioni sei cento-
cinquanta tre mila cinque cento ) azioni del va lore nominale di euro 0,26 (zero
virgola venti sei) cia scuna.
L'Assemblea Straordinaria del 20 settembre 2011 ha attri buito al Consi glio
di Ammini strazione, ai sensi dell'art. 2443 cod. civ. la facoltà di aumen tare
a pa ga mento, in una o più volte, e in via scindibile, il capitale sociale di
Emak entro e non oltre il 31 gen naio 2012  per un importo massimo, com-
prensivo di even tuale sovrapprezzo, di euro 58.000.000,00 (cinquantotto-
milioni  virgola zero zero), mediante emis sione di azioni ordina rie del valore



nominale di Euro 0,26 (zero virgola venti sei) ciascuna, go di mento regolare,
da offrire in opzio ne, ai sensi dell'art. 2441, primo comma, cod. civ., agli
aventi diritto, con ogni più ampia facoltà per il Con si glio di Amministrazio-
ne di stabilire, nel ri spetto dei li miti so pra indicati, modalità, termini e con-
dizioni dell'aumen to di ca pitale, ivi compresi quel li di fissare il prezzo di
sotto scrizione delle azioni, l'entità dell'even tuale so vrapprezzo, il numero
delle azioni di nuova emissio ne e il relati vo rap porto di op zione, nonché di
porre in essere gli adempi menti previ sti dalla vigente normati va in materia.
Le azioni sono nominative ed indivisibili e danno di ritto ad un voto ciascu-
na. ";
- dare mandato sin d'ora al Presidente del Consi glio di Ammi nistrazione, di
esple tare le formalità richieste dalla legge ed apportare ai deliberati assem-
bleari le eventuali modifi che/integrazioni di carattere formale richieste dal-
le compe tenti Auto rità, oltre alle even tua li modifiche richieste an che in sede
di iscrizione e, in genere, per compie re tutto quanto oc corra per la completa
esecuzione delle deli berazioni stesse, con ogni e qualsiasi potere a tal fine
necessario e oppor tuno, nessuno escluso ed eccettuato;
- conferire al Presidente del Consiglio di Ammini stra zione, tutti i poteri ne-
cessari a modifi care le espres sioni numeri che dello Statuto volta a volta che
il Con siglio attui la de lega nonché eliminare il nuovo comma dell'art. 5 allo
scadere del suo pe riodo di efficacia.".

L'Assemblea, udite la relazione e la proposta dell'Or gano amministrativo
all'unanimità

DELIBERA

- di attribuire al Consiglio di Amministrazione di Emak, ai sen si dell'art.
2443 cod. civ. la fa coltà di aumen tare a paga mento, in una o più volte, e in
via scindi bile, il capitale sociale di Emak entro e non ol tre il 31 gennaio
2012 per un im porto massi mo, com prensivo di even tuale sovrapprezzo, di
euro 58.000.000,00 (cinquantotto milioni  virgola zero zero), mediante emis-
sione di azioni ordina rie del va lore no minale di euro 0,26 (zero virgola ven-
ti sei) ciascuna, go di mento regola re, da offrire in opzione, ai sensi dell'art.
2441, primo comma, cod. civ., agli aventi diritto, con ogni più am pia fa coltà
per il Consi glio di Ammi nistra zione di stabilire, nel rispetto dei limiti sopra
indi cati, modalità, ter mini e con dizioni dell'aumento di ca pitale, ivi compre-
si quel li di fis sare il prezzo di sot toscrizione delle azioni, l'entità dell'even-
tuale sovrapprezzo, il numero delle azioni di nuo va emissio ne e il relati vo
rapporto di op zione, nonché di porre in essere gli adempi menti pre visti dal-
la vigente normativa in materia;
- di modificare, conseguentemente, l’articolo 5 dello Statuto sociale di
Emak come segue:



" ARTICOLO 5 (cinque)
Il capitale sociale è di euro 7.189.910,00 (sette mi lioni cen tottantanovemila
nove centodie ci/00) di viso in numero 27.653.500 (ventisettemilioniseicento-
cinquantatremilacinquecento) azioni del va lore nominale di euro 0,26 (ze ro
virgola venti sei) cia scuna.
L'Assemblea Straordinaria del 20 settembre 2011 ha attri buito al Consi glio
di Ammini strazione, ai sensi dell'art. 2443 cod. civ. la facoltà di aumen tare
a pa ga mento, in una o più volte, e in via scindibile, il capitale sociale di
Emak entro e non oltre il 31 gen naio 2012  per un importo massimo, com-
prensivo di even tuale sovrapprezzo, di euro 58.000.000,00 (cinquantotto-
milioni  virgola zero zero), mediante emis sione di azioni ordina rie del valore
nominale di Euro 0,26 (zero virgola venti sei) ciascuna, go di mento regolare,
da offrire in opzio ne, ai sensi dell'art. 2441, primo comma, cod. civ., agli
aventi diritto, con ogni più ampia facoltà per il Con si glio di Amministrazio-
ne di stabilire, nel ri spetto dei li miti so pra indicati, modalità, termini e con-
dizioni dell'aumen to di ca pitale, ivi compresi quel li di fissare il prezzo di
sotto scrizione delle azioni, l'entità dell'even tuale so vrapprezzo, il numero
delle azioni di nuova emissio ne e il relati vo rap porto di op zione, nonché di
porre in essere gli adempi menti previ sti dalla vigente normati va in materia.
Le azioni sono nominative ed indivisibili e danno di ritto ad un voto ciascu-
na. ";
- dare mandato sin d'ora al Presidente del Consi glio di Ammi nistrazione, di
esple tare le formalità richieste dalla legge ed apportare ai deliberati assem-
bleari le eventuali modifi che/integrazioni di carattere formale richieste dal-
le compe tenti Auto rità, oltre alle even tua li modifiche richieste an che in sede
di iscrizione e, in genere, per compie re tutto quanto oc corra per la completa
esecuzione delle deli berazioni stesse, con ogni e qualsiasi potere a tal fine
necessario e oppor tuno, nessuno escluso ed eccettuato;
- di conferire al Presidente del Consiglio di Ammini stra zione, tutti i poteri
ne cessari a modifi care le espres sioni numeri che dello Statuto volta a volta
che il Con siglio attui la de lega nonché eliminare il nuovo comma dell'art. 5
allo scadere del suo pe riodo di effi cacia."

con la seguente votazione:

Contrarie: n.0 (zero) azioni;

Astenute: n.0 (zero) azioni;

Favorevoli n. 21.269.427 (ventuno milioni due cento sessanta nove mila quattro-
cento venti sette) azioni.

Il Presidente proclama il risultato.

Essendosi così esaurita la trattazione dell'ordine del gior no, il Presidente di-



chiara chiusa l'assem blea alle ore  dieci e minuti ventisei.

Il Presidente consegna a me Notaio:

- l'elenco nominativo degli intervenuti in assem blea che al presente verba le
al le go sotto "A";

- relazione illustrativa del Consiglio di Ammini stra zione di Emak s.p.a. sulla
proposta al primo e unico punto all’ordine del giorno della presente as-
semblea, predisposta ai sensi dell'articolo 2441 del codice ci vile, dell'artico-
lo 72, primo comma, del regolamento consob 11971/99 e dell'articolo 125
ter del d.lgs. 58/98 che al presente verbale allego sotto "B";

- lo statuto sociale aggiornato in conseguenza delle de libe ra zioni come sopra
assun te che al presente verbale allego sotto "C".
Le spese del presente atto sono a carico della so cie tà.
Il costituito dispensa me Notaio dalla lettura de gli allegati, di chiarando di
averne piena ed esatta cono scenza.

Richiesto
io Notaio ho redatto il presente atto del quale ho da to lettura in assemblea, al
co sti tui to che, pie na men te ap provandolo, con me Notaio lo sottoscrive al le
ore dieci e minuti quarantacinque.
Consta di 5 (cinque) fogli scritti con sistema elettroni co da persona di mia
fi ducia ed inte grati di mia mano per 17 (diciassette) facciate fin qui.
FIRMATO: BELLAMICO FAUSTO - GIOVANNI ARICO' NOTAIO SI-
GILLO.


